

“娘家人”引进法律援助“外援”

长兴工会维权律师 “微信普法”获点赞

本报讯 记者何锐 通讯员沈月峰报道 近两个月来,徐雪峰律师的朋友圈常常是“高朋满座”,他推出的“微信普法”为无数职工解疑释惑,大家感慨受益匪浅。

今年5月8日,长兴县工会法律援助工作站正式揭牌成立,从此长兴职工又多了一条维权渠道。从这天起,每周一上午,来自长兴县司法局及县法律援助中心的法律工作者都会进驻长兴县总工会职工服务中心法律援助站,为职工提供专业的法律知识咨询,帮职工排忧解难,维护职工的合法权益。

不久前,窗口来了一名从事电工行业的崔师傅。据反映,他在公司办理正常请假手续被批准后,没几日便被公司通知开除了,而且公司还常年实行12小时工作制……就这些疑惑,他想问问如何维权。坐堂律师徐雪峰在详细了解相关情况后,通过县总工会对接了崔师傅企业所在的乡镇工会,约定期间双方坐下来协商,最终解决了该职工的心头疑惑,崔师傅依法拿到了补偿款。

作为第一位进驻长兴县工会法律援助站的专业律师,徐雪

峰见证了长兴县工会法律援助站从无到有,从无人问津到备受信赖的发展过程。他说,现在很多来咨询过的职工都主动加了他的微信,一有什么不懂不明白的法律问题都会提问,他也在朋友圈里推出了“微信普法”,向职工们介绍相关法律知识,这两个多月以来,获得职工点赞无数,而他也欣喜于广大职工法律意识的不断增强。

立足于维护职工合法权益这个出发点,长兴县总工会联合县司法局及县法律援助中心,邀请到徐雪峰等4名职业律师轮流值守,为广大职工提供法律护航的职工维权平台。长兴县总工会维权部副部长董辉介绍说,截至目前,县总工会法律援助站已受理各类法律服务、法律援助咨询30余件,处理办结近20件。

在职工服务中心开设法律援助窗口和咨询电话,律师“坐堂问诊”的同时,长兴工会还在微信公众号“长兴工人”开辟了普法专栏,借助这一平台宣传工会动态、反映职工需求、提供政策咨询、传播工会声音,通过这座“连心桥”实现工会组织和职工群众之间的零距离交流、互动、共享。

有示范 有后盾 有个性

台州黄岩区工资集体协商稳步推进

本报讯 记者孟万成 通讯员员王成、陈逸歆报道 近年来,台州市黄岩区围绕树立典型、强化培训和对指导等措施,有示范、有后盾、有个性,稳步推进工资集体协商工作,促进全区形成“职工踊跃参与、工会稳步推进、企业积极响应”的良好局面。截至目前,黄岩工资集体协商建制覆盖率累计达到91.3%,到期续约率达到100%。

黄岩区总工会挑选一罐食品有限公司,指派区级指导员12次到该企业,严格按照8项程序认真打磨细节,制作成完善的《工资集体协商资料汇编》。通过编整资料汇编,一方面将该企业工资集体协商的全过程以资料汇编的形式记录下来;另一方面树立模范、以点带面,为其他企业开展工作提供了教科书式

的引领和示范作用。针对该项工作政策性强,程序性要求高的特点,黄岩区总工会要加强培训力度。仅2016年上半年,黄岩区总工会就先后组织举办工资集体协商业务知识培训班10期,培训基层工会干部和协商代表339人次,着重解决工资集体协商“要谈”、“敢谈”、“会谈”3个问题和规范协商8个程序的要求。

与此同时,黄岩区级工资集体协商指导员勤下企业,根据企业实际情况,对协商内容提出合理化建议。在模具企业指导下,指导员给出一线职工发放鞋面带钢板的工作鞋,避免模具脱落等意外;在夏天到来之际,提倡为炎热车间职工“送清凉”等,在工资集体协商中锁定职工福利保障。

来一场夏天的约会



夏日时分,烈日似火。德清县下渚湖街道二都小镇防风广场上的青年们也一样热情似火。由湖州市总工会、德清县总工会主办的“相约二都 情定初夏”青年职工联谊活动在这里进行,来自市县两级的100位青年男女踊跃参与,场面好不热闹。活动安排了景点合照大集邮、文明创建游客同拍等环节,青年职工们在交流联谊的同时也成为了文明城市创建的一份子,既拉近了彼此距离,又助力了文明创建,得到了市民和游客的纷纷点赞。

通讯员王煜杰、沈悦 摄

行政处罚决定公告

廖艳华:

本局于2017年7月19日作出《行政处罚决定书》(余市监处(2017)376号),对你作出:“1、没收违法经营的2包香甜泡打粉、61只包子、2700g广东肠粉;2、并处罚款7500元。”的行政处罚。

因你下落不明或者因无法以其他方式送达《行政处罚决定书》(余市监处(2017)376号),本局依法向你公告送达《行政处罚决定书》。本公告发布之日起,经过六十日,即视为送达。

附件:《行政处罚决定书》(余市监处(2017)376号),详见本局网站(http://www.yy.gov.cn/art/2017/7/21/art_68189_235990.html),或在六十日内到本局领取。

联系人:陆裕军、王玉仙 联系电话:0574-62638857

余姚市市场监督管理局
2017年7月25日

杭州蓝巷贸易有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州戈德医疗器械有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州闻括能源科技有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

这里的暑假很精彩

杭州市总工会全面、务实、创新开展“小候鸟”暑期关爱活动

■通讯员张晓燕

近日,杭州丁兰街道总工会的工会工作者小陈收到了一张“小候鸟”妈妈手写的小纸条,感谢工会办的暑期班帮他们解决了暑假最大困难。

这个暑假,1500余名辅导员陪伴“小候鸟”

为了让“小候鸟”们能在杭州度过一个健康、安全、有益的暑假,6月初,杭州市总工会动员全市各级工会组织,对本辖区内的外来务工人员较为集中的社区、企业暑期“小候鸟”来杭情况,爱心办班计划进行调查摸底,详细了解具体的办班数、办班规模、师资(辅导员)需求及经费预算,鼓励有条件的社区和企业工会从实际出发制订工作方案。

今年,杭州市总工会还首次以办班单位为主体,向社会招募“小候鸟”暑期辅导员。据不完全统计,目前全市办班时间在两周以上、人数在20人以上的“小候鸟”暑期爱心班达到304个,向社会招募辅导员1500余人,覆盖外来务工人员子女1.28万人。已招募的辅导员中既有工会干部、社区干部、小候鸟班所在单位员工,也有公安、消防、交警等相关政府部门工作人员,还有在校大学生、教育工作者、退休职工、道德模范、手工艺人、海归学子等。

为深入实施农民工“圆梦计划”,切实提高外来务工人员在杭工作生活存在的存在感、获得感和幸福感,促进外来务工人员子女健康、快乐成长,维护社会和谐稳定,早在暑期来临之前,杭州市总工会在全市工会系统就已经启动了对外来务工人员子女暑期关爱活

动。针对在杭工作的外来务工人员子女,包括暑期来杭团聚的外来务工人员子女、与父母在杭共同生活的外来务工人员子女和农村留守儿童,杭州市总工会多措并举深入开展暑期关爱活动。

关爱“小候鸟”,各有各的精彩

7月17日下午,三墩镇杭州三联专修学院里充满了温馨与感动,2017年西湖区“小候鸟”暑期关爱活动正式启动。今年,西湖区各级工会、团委、妇联整合资源,集中优势、形成合力,以大群团为载体,共同举办暑期“小候鸟”的相关活动,切实做到安排更专业、更周到,让家长们更安心、更满意。在课程内容方面,在去年原有的语文、数学等基础科目的基础上,新增各类培养兴趣、增强孩子组织和动手能力的趣味课程,如科普、英语口语、手工制作、参观博物馆等。在师资队伍方面,有街道、社区两级工作人员,专业教育机构教师,大学生志愿者,还有专业英语老师前来为“小候鸟”们授课。

杭州智慧城的巨星科技工会专门为一线员工的子女免费开办暑期托班,今年是第6年了。下沙厂区和海宁厂区共有120多名“小候鸟”报名参加。300平方米的厂区办公室开辟成教室和寝室,小朋友们在这里或完成作业,或学习拼音、算术,做手工、读诗歌。上午和下午还有免费的点心和水果提供,比如桃酥、鸡蛋饼、蛋糕、面包等。同时工会为了保证孩子们的安全,专门请了保安管理孩子们的进出安全,



杭州丁兰街道总工会主席平纪昌串英语老师。

通讯员陈丽 记者周金友 摄

装了防护窗,在容易磕磕碰碰的地方装上泡沫防护。

东山弄社区联合工会携手西湖区润心社会组织特意邀请了杭州市劳动模范郑光荣,一起带领小朋友们开展“大手拉小手爱我东山清洁家园”活动,小朋友们热情参与,相互合作,在活动中感受“保护环境,人人有责”的精神。

杭州总工会将给予每个爱心班1500元的资金补助,主要用于辅导员补贴。各级工会也将通过配套资金、自主办班、组织活动、帮扶慰问等,让更多外来务工人员子女感受到工会的温暖。

会开展课业辅导、第二课堂、安全教育、生活体验四大夏令营主题活动;丁兰街道总工会主席平纪昌亲自给小候鸟们上英语课;洋溪街道总工会结合七月建党节特邀当地的社区退伍老兵王云山为孩子们上了一堂丰富的红色文化课……

据悉,杭州市总工会将给予每个爱心班1500元的资金补助,主要用于辅导员补贴。各级工会也将通过配套资金、自主办班、组织活动、帮扶慰问等,让更多外来务工人员子女感受到工会的温暖。

工地上响起 嘹亮的歌声

平湖市总工会慰问
演出走进立功竞赛工地

本报讯 通讯员徐志良

报道 一排排绚烂多彩的灯光,一首首慷慨激昂的歌曲,一支支热情洋溢的舞蹈,源源不断的掌声与欢呼声在这个他们随时挥洒汗水的工地上响起。近日,由平湖市总工会主办的立功竞赛慰问演出在独山港镇黄姑塘桥施工项目指挥部的工地现场举行。

演出在一首歌舞《相亲相爱》中拉开序幕。100多名来自平湖塘延伸拓浚工程指挥部工作人员和项目部职工为当天演出的主要观众。来自平湖市总工会蓝草艺术团的演员献上了《欢天喜地》、《金平湖工匠颂》等十余个歌舞节目,几次将现场气氛推向高潮。一首男声独唱《咱们职工的娘家人》更是形象地将工会传递党的温暖和职工的期望演绎得淋漓尽致。

“一线职工,特别是农民工,为平湖的城市繁荣、农村发展和重点工程建设作出了自己的贡献,工会是

广大职工群众的家,维护农民工权益是工会的重要职责。”平湖市总工会党组书记朱洪宝说,平湖塘延伸拓浚工程是国务院确定的172个节水供水重点水利项目之一,工程上马后,市总工会组织开展了立功竞赛活动,通过“比质量、赛工程创优争一流”、“比安全、赛文明施工事故零发生”、“比进度、赛科学施工保工期”、“比投资控制、赛精益管理增效益”、“比技术创新、赛节能增效水平”五方面的评比竞赛,最大限度地激发广大建设者的创业创新热情。

在演出现场,来自安徽的职工金团结说,“我们平时很少能看到这样精彩的文艺演出,希望工会有机会多为我们举办类似的演出。”

演出前,平湖市总工会还特意安排“金平湖职工服务队”的志愿者们为职工们开展了健康义诊服务,在炎炎夏日送去健康与关爱。

永葆廉政本色



日前,绍兴柯桥区总工会全体党员干部来到东阳木雕家训馆,接受传统家风家训教育,并参观“江南第一家”郑氏门,接受廉政文化的洗礼。活动结束后,党员干部纷纷表示将在今后工作中克己奉公、廉洁自律,以好家风带动好作风。

通讯员钟伟 摄

为安全生产提供技术支撑

舟山定海工会成立油品安全论坛

本报讯 通讯员陈雪芬 记者冯伟 报道 日前,舟山市定海区总工会牵头组织全区8家重点油储企业及劳模创新工作室,召开定海区油品安全论坛成立动员会,这意味着酝酿已久

的该区首个油品安全论坛正式成立。据介绍,油品安全论坛将实行线上线下联动,定期组织安全技术培训会、安全文化沙龙等交流形式,并依托“定海工会”网站开设常态运作的

网上论坛,分设安全法规、安全文化、案例剖析、企业交流、专家答疑等多个版块。区总工会还将邀请高等院校及企业相关专家提供专业安全生产技术支撑。

点赞·娘家人

他让工会成了企业离不开的生命线

■记者洪菡婷 通讯员高海伟

在通用电气能源(杭州)有限公司,工会主席朱鸿是公认的大忙人。高大壮硕的他,不仅担任公司党委书记、工会主席,还是公司副总经理、行政总监。一张办公桌、一台电脑、一把椅子,挤在狭窄的一间办公室内。办公室虽小,朱鸿的天空却很大。

从进厂时的一名普通工人,到

到今天的工会主席,55岁的朱鸿,在工会路上走了27年。

在职工的眼里,朱鸿是个会学习、爱时尚的人。这在他为职工举办的各类活动中就很容易看出,比如在电视上看到“中国好声音”、“我是歌手”等节目,他就在公司内举办“GE杭州好声音”、“我是能手我来说演讲比赛”;看到“达人秀”节目,他就结合安全教育,搞了一期“劳保用品穿着”达人秀。这一番“移花接木”,传统的活动一下子

时尚起来了,职工们的认可度、参与度也更高了。

别看朱鸿长得五大三粗,他可是个心思缜密的人。在公司面临经营困难的时期,朱鸿担心职工情绪产生波动,便组织全员学习《你在为谁工作》一书,请职工写体会、谈感想,激励职工与企业共渡难关。

早在十多年前,曾经有个老工会主席跟朱鸿说:“小朱啊,你年纪轻轻,不要去搞工会工作了,没前途的,还是去搞经济或管理

工作吧。”但朱鸿却认为:工会是任何时代企业发展都离不开的生命线。

通用电气一直注重职工队伍建设,但苦于找不到理想的工作载体,朱鸿带领工会从职工文化的理念通过寓教于乐的工会活动,深深扎根于员工的心目中。每年举办一次全员及家属的外出旅游,每季举行生日会等丰富多彩的活动;开展电焊工、装配钳工、行挂工、镗床工等公司主要工种的技能比武;结合公司实际,连续两年开展了合理化建议活动、连续两年的“五小五技”活动;成立新杭州人俱乐部、文化推广委员会、安全环境健康等若干个委员会,在工会的指导下独立自主地开展富有特色的各类活动……近30年的工会工作,朱鸿努力呵护着这条“生命线”。如今,在通用电气能源(杭州)有限公司,工会工作已成为企业发展有力支撑。

代码证,代码:G1033018500549550T,声明作废。

杭州银媒文化艺术策划有限公司遗失税务登记证副本,税号:33018169451799,声明作废。

本公司(杭州经点投资咨询有限公司,统一社会信用代码为91330103321941389K(1/1))不慎遗失由杭州市下城区市场监督管理局2016年11月17日核发的营业执照副本,声明作废。

富阳阳道电子商务有限公司不慎遗失公章、财务专用章各一枚,声明作废。

遗失 2014年08月25日由金东区市场监督管理局核发的金华市金东区澧浦隆福酒店营业执照副本,注册号330703640002433,声明作废。

遗失 2014年06月18日由金东区市场监督管理局核发的金华市金东区炫福小吃店营业执照正本,注册号330703640057368,声明作废。

阿吉·买买提依明(653101197802060070)
不慎遗失中华人民共和国驻吉尔吉斯共和国大使馆颁发的护照,证号:G30142901,声明作废。

注销公告

浙江省建设建材系统职工技术协会,现已无业务下属会员单位均已注销,经浙江省总工会批复,决定申请注销登记。按省民政厅现代社会组织管理局有关规定,将在清算审计后,办理注销手续。特此公告。

杭州骏力机械制造有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州联启科技有限公司注销清算公告:经本公司股东会(出资人)决定:本公司认缴注册资本从1000万元减至750万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

杭州联启科技有限公司

临安市无他炒货食品有限公司,注册号为91330185732425610G不慎遗失由临安市市场监督管理局2016年4月25日核发的营业执照正本、副本各一份,声明作废。

临安市无他炒货食品有限公司遗失开户许可证,核准号:J3310005495201,开户银行为临安市龙岗农村信用合作社;同时遗失机构信用代码证,代码:G10330185005495208,声明作废。

临安市无他炒货食品有限公司遗失杭州市污染源排放许可证正、副本,编号:330185130163-